



网络诈骗花样多 银行“百密”不及您的“一疏”

近些年,网银失窃案的连续发生,引起国内社会的广泛关注。网络犯罪分子的作案手法科技化、专业化程度之高,令广大市民谈之色变,怎样才能做到有效防范呢?

当前常见的网络犯罪手段有两种:一是冒充公安、司法、银行或亲友,通过电话、短信、邮件、即时聊天工具等渠道散布诈骗信息,诱使客户汇款或登录钓鱼网站。二是通过木马、病毒等入侵用户电脑盗取网银用户名和密码等。

一直以来银行都在不断改进和提高网银的安全防控水平。但防治网银案件的发生,不仅仅是银行的义务,更是用户本人的责任。

调查显示全球每10人中有1人遭遇过网络诈骗

芬兰著名安全机构F-Secure今年年初发布了一项有关网络诈骗的调查报告。结果显示,全球每10人中就有1人成为网络诈骗的受害者。其中,欧洲受害率为12%,欧洲以外的地区高达17%。其中欧洲受害率最高的国家为英国17%。其它地区比如美国和马

来西亚高达20%。

报告称,男性更容易成为网络诈骗的受害者(男性16%,女性12%),同时使用电脑和智能手机等设备的人受害率为19%,是使用单一设备的人受害率的2倍。年轻人更容易成为受害者,20至34岁受害率为16%,35岁至49岁受害率为

14%,50岁至60岁受害率为12%。

有关“对网络诈骗的担忧”,被访者中有76%的人担心网购诈骗,70%的人担心网盾安全性,55%的人担忧浏览不安全网页。

据悉,69%的消费者每天都会使用台式机或笔记本浏

览网页、购物、发邮件、玩游戏等,在有关自身安全的方面,移动终端为54%,平板电脑为43%。对于网络安全性的担忧,一般来说欧洲低于其它地区,女性比男性更加担忧电脑安全性,但男性比女性更加担忧平板电脑安全性。最后,对移动终端担忧都为54%。

万变不离其宗揭秘诈骗短信四大骗术

警方提醒,新型骗局的最终目的还是通过诱使用户转账来骗取钱财,其手段不外乎四种,对此应有戒备之心。

首先,不要轻信不明来源的银行短信提示,如工行平台发送的短信发送号码为95588,不会通过普通电话或手机给客户发送短信。

其次,对账户发生的消费、支出明细有疑问的,不应该与未经核实的联系电话、联

系人联系,而是第一时间拨打银行统一服务电话或到营业网点进行查询、核实。

再次,发现账户资金有异常转出,应该拨打警方公布的正规报警电话报警,而不能与未经核实的联系电话、联系人联系。

最后,警方和银行绝不会让客户办理此类转账业务,请客户妥善保管好自己银行账户的密码、账号,不要轻易将

资金转到陌生账户。

公安人员提醒市民,遇到类似情况不要慌张,犯罪分子通常情况下是利用市民的紧张心理进行欺诈。消费者只要不与诈骗者联系、不提供个人信息、不输入任何有效信息,个人账户就是安全的。

因此遇到此类情况时,一定要提高警惕,避免上当受骗;同时,及时联系银行和公安部门进行查实、

举报;并最大范围地知会亲友,提醒更多的人注意此事,并提醒其一旦遇到类似情况及时向有关部门反映,以利于有关部门搜集资料提早破案。

此外,有房贷、信用卡等需要还款事项的用户,也应注意,其每月还款日期是固定的,都是有规律可循的,如果不符还款规律也不是银行渠道发送的通知。

建行兴唐支行

成功识破一起诈骗汇款案件

4月22日下午,一位年轻客户来到建行济宁兴唐支行营业室要求办理个人现金汇款业务,大堂经理指导客户填单后,客户随即到高柜办理。柜员陈兮审核汇款凭证后,发现未填写汇款用途,“用途怎么写?”客户问。“随喜”,客户说。该客户填写的用途颇为奇特,陈兮审核后按照客户填写的户名、账号依次录入后,系统提示“账号户名不一致”,陈兮告知客户与对方核实时再重新填写,客户与对方电话联系中被要求将款项打入私人账户中。

该客户重新填写后换了窗口办理,另一位柜员审核办理,系统仍提示不符后询问客户,从客户的言语中判断应是诈骗汇款,同时呼叫大堂经理协助该客户。填写过程中大堂经理详细询问了客户汇款缘由,经了解该客户在网上聊天时,有人主动与其交谈,告诉她每月汇款100元放生费到账户中,寺庙的僧人放生活鱼,为其积福积德,并提供2个账户:一个对公账户,一个对私账户。大堂经理和柜员了解情况后,提示该客户应是一起诈骗汇款,并成功劝阻客户不要再汇款到对方提供的对私账户。

(通讯员 王欢欢)

一辆汽车缘何引爆一城置房热潮?

5月1日,太白国际在售楼处举办了盛大的“全城送汽车”活动,聚焦一城目光。活动当日不断有新到访客户踊跃认筹排卡,现场火爆非凡——一场“汽车盛宴”,真的是太白国际遭到千人疯狂追捧的根源吗?

太白国际全城送汽车激起“百人大战”,炙热房源遭哄抢

上午8点半,太白国际“全城送汽车”活动在前来参加抽奖活动的近千人期盼的中终于迎来了盛大的开幕仪式。此次活动盛邀济宁市广播电视台知名主持人刘萍、马迎辉友情客串主持,2小时不间断地给济宁市民带来大礼惊

喜,现场不断掀起高呼浪潮,最终,大奖得主现场揭晓,将全场气氛推向高潮。随后,笔者采访了此次现场最幸运的大奖得主——于女士,获悉,于女士已于几个星期前就早早认购了太白国际的房子,此次得奖可谓喜上加喜。活动现场,笔者随机采访了众多来访者,得知大部分客户不只是冲着本次大奖来的,他们均表示了对太白国际产品的认可和青睐。此次活动的感受是更加认定自己选择太白国际的正确选择,毕竟认筹之后,才能更好地保障自己在济宁最好、最畅销、资源又稀缺的楼盘中买到自己最心仪的房产。与其他项目所不同的

是,太白国际126、136的大户型因其居住及投资的双重稀缺性备受市民追捧,引起购房者哄抢。

开盘在即,20万升级版“汽车盛宴”即将揭秘

据项目内部人员透露,太白国际此次针对2#房源推出的“菁英置业计划”,5月11日即将盛大开盘。届时,20万元左右的大奖得主将会在所有的2#排卡并完成认购房的客户中华丽诞生。谁将是下一位被幸运之神垂青的幸运儿?让我们拭目以待。

开盘在即,太白国际更为市民带来了“5000抵20000”、“日进百金”“首付5万起”(名额仅限60名)、首付5万起等6重钜惠大



礼,目前认筹活动进入倒计时,少置业者的理性选择。

(刘守善)